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Függetlenségi es 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak :
Égési évre 8 korona. - Fél évre 4 korona 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
... . — Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő :
A R VÁ R T H SVULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Rákóczi-utcza 10 szám.
Kéziratot vissza nőm adunk. 

NyiU-tér garmond sora 40 fillér.

Sajtószabadság — kegyelemből.
A 48-as törvényhozásnak legdicsőbb 

és talán a páriámén tárizmuson kívül 
legmaradandóbb alkotása a sajtósza­
badságáról szóló törvény meghozatala.

Az 1848. XVIII. törvénycikk hatá­
rozottan kimondja, bo y gondolatait 
«ajtó utján mindenki szabadon kifez- 
hetl 6s terjesztheti. A cenzuia és an­
nak minden fajtája eltöröltetett. — Ez­
zé! szemben a miniszterelnök a cen­
zúrának egy uj fajtáját, a miniszteri 
cenzúrát akarja behozni azzal, hogy a 
neki nem tetsző, vagyis a szókimondó 
és igaz magyar érdekeket képviselő la­
pokat létfeltételeiktől megfosztja, a saj­
tótörvény intencióját pedig azzal, hogy
a terjeszkedésüket megakadályozza 
megsérti. Abba kapaszkodik bele
zugprókátori rabuliszlikájával, hogy a
„kolportázs“ szó nincs a sajtótörvény­
ben. Hát persze, hogy nincsen benn 
Minek volt akkor szükség kolportázsra, 
mikor a lapuk amúgy is lassan ké­
szültek és oly kevés lap jelent meg, 
hugy a gyorsabb terjesztési módra sor

nem is került. — Itt megint azt a le- j 
sújtó esetet látjuk, hogy valahányszor 
közjogi törvényről van szó, a legille­
tékesebb faktorok mindig a megszorító 
értelmezés mellett foglalnak állást. Jöj­
jön csak szóba akárminö kicsi fejedel­
mi jogosítvány, mindjárt a kiterjesztő 
törvénymagyarázattal találkozunk. így
c ^»ivdl Uíki a j 1 yakfif a i<ninyqjgg\
törvényünknek is. A tendencia 'szem­
beötlő: a nemzet jogait nyirbálni, a 
fejedelmi jogokat növelni.

A miniszterelnök hajmeresztő szó- 
facsarásának, annak a betürágó tör­
vény interpretálásának ellent mond 
különben a sajtótörvény keletkezése.

• Olyan mozgalmas, izgalmas időkben so­
ha nem alkothat a törvényhozás apró 

I részltekre kilerjedo, minuciózus tör 
vényl. Eleget lesz a kötelességének 
azzal, ha az alapelveket törvényileg ki­
mondja és az utókorra bízza annak 
részletes kidolgozását.

Különben annyira szerelnek Ti- 
ázaék a külföldi politikusokra és Írók­

ra hivatkozni, jusson eszükbe hát a 
híres államjogi író, a ki előttük annyi­
val is hitelesebb, mert angol: Beníham, 
a ki részletesen kifejti az ilyen garan­
ciális alaptörvények természetét. Ezek 
rendszerint nagy alkotmányi változások 
után keletkeznek. Példa erre a francia 
forradalom, Az ezen korból származó 
alaptörvényeket vizsgálta. — Az ilyen 
alaptörvények vagy csak az a lapel ve- 
két fejtik ki, a részleteket a későbbi
törvényhozó testületre bízzák vagy rész­
letes elvekben körvonalazzák az alap­
jogokat. Az ilyen rövidesen, viha­
ros politikai mozgalmak közepette szü­
letet garanciális törvény soha sem le­
het precíz, igy a sajtó törvényünk sem 
az bizonyara, — A törvényhozó in­
tenciója azonban bizonyára nem az 
volt, hogy egy aulikus érzelmű mi­
niszter az ellenzéki 
szájkosarat adhasson

A sajtóban elkövetett bűncselek­
mények miatt az Írót más, mint a 
független és pártatlan bíróság, — fe­
lelősségre nem vonhatja, -- Mikor a 
miniszter azt merészeli mondani, hogy 
,kedvezményt” csak olyan lapoknak

lapoknak fflármi-

Kimondja meg?
Ki mondja meg: mi van 
A messze csillagokban ?
És mit jelent a fény,
Mely csendes éjszakákon 
Rejtelmesen szemünkbe lobban ?
Vajh forr — e bennünk is 
A létnek ősi árnya ?
S az űrt, a végtelent
Az ö izzó kohójuk
Hulló parázsa, lénye szántja V
Vagy elhamvadt a tűz?
Csak bolyganak kiégve ?
8 a reszkető sugár,
Amely lehull a földre,
Letűnt világok siri mécse I ?
Ki mondja meg. mi van 
Kicsi szivedbe zárva ?
És mit jelent a láng,
Melynek tiizét szemedben 
A lelkem annyiszor csodálja ! ?

/íovAIm JLáwtlv.

A cső d a.
Irta Veér Ádám.

Ig6u az t nem lohol Ingád ni, az 
élet telis-tele van hintve csodákkal, — me­
sélte a gróf. Az élet folyamán lópten-nyomon 

j olyan események tolulnak elénk, melyeket 
lel sem tudunk fogni, valósággal ránk támad­
nak meglepetésükkel és mi bámulva látjuk 
a véletlen csodálatos útjait. Olykor előfordu1,

I h°gy 0gy régóta álmodott vágy, pillanat alatt 
magátol teljesül. Szürke mindonnapiságunk- 

! ba belelegyedik valami sajálszerü, románti- 
! kus fordulat, amely elkápráztat és boldoggá 
tesz. Ah, a szerelmesek nem hiába bizakod­
nak a véletlen esélyeiben, valami különös 
végzet intézi az ö vágyaik teljesedését és 
gyakran olyankor lepi meg őket kegyeivel.

amikor nem is merik remélni a boldogságot. 
A legszkeptikusabb embernek is voltak 
mar ehhez hasonló pillanatai, amikor a két­
kedés meghökkenve állott meg s a hitetlen­
ség helyebe csodálkozás lépett ? igen mert 
igazi csoda tárult a szemeik elé

Mesélek önöknek egy esetet. Annak az 
: emléke is élénken él a lelkemben s nagy 
része van benne abban, hogy én hiszek a 
csodákban

Az olaszhatáron villát bereitem. Igazi 
kis vadon közepén, távol a várostól, para­
dicsomi tájék ölében. Kertjében vadon nőtt 
a rózsa, ibolyák és Iris-virágok között. Egy 
öreg házaspár viselte a gondomat, a férj 
kertész, kocsis és inas személyben, a felesé­
ge szobaleányom volt. Nem kerestem semmi­
féle társaságot, úgy húzódtam meg a maga-

Az iskolaidényre aján gntp>7f»f i ánu 
lemdúsválasztékurak- ä! d9l -----
® táromat sí fehe®"* ne miieklsen

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.

a legjutányossabb 
árak és pontos kiszol- 

gálás mellett. ^
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ad, a melyek „komoly eszközökkel- j Kossuth a harc élén.
harcolnak, a neki nem telszönek pe- | Budapest, augmtlm ,1/.,
dig nem, — az nem egyéb, mint aj A Kossuth-párt ma este tartott ér- 
miniazteri cenzúra nem is burkolt ha- j te^ezjetén eg i i • • tat foglalt a 
nem leplezetlen formája. j véderöjavaslatoK eilen indított harc to-

Ezzel szemben a legerélyesebben j folytatássá mellett. Kossuth be­
állást kell foglalnunk és minden esz-j renc H párt illusztris vezére nem elé- j 
közt megragadnak arra, bogy a kor-1 gede.tt meg azzal, bogy a párt határo j 
mány ezen politikája csődöt mondjon. ; Zatilag kötelezte magát a harc tovább 1 

— A szabadságjogokért lelkesedő ma"! folytatására, hanem még szózatot in- 
gyar olvasó közönségre hárult most & ; tézett a nemzethez, amelyben telvilá-; 
feladat, hogy az üldözött lapuk hatba-- g0Sj(ja azokról a terhekröl és közjogi 
tós támogatásával visszaverje a kor-, sérelmekről amiket ez a véderöreform 
mány merényletét. ; tartalmaz.

------- -------- - -—- ■- -—! Ezzel a határozattal a Khuen kor-
A kéoviselőház Ülése. mány utolsó reménykedésének is vé-í 

^ di ™,hnnhpr olgó, mert az ellenzék el fog söpörni | 
jai «/»ti, s.tjj4 ’ ' i minden olyan kormányt, amely a be-

Berzeviczy Albert elnök tíz ótakoi , jtott véderöjavaslatok alapján áll. 
nyitja meg az ülést. A múlt ülés jegy­
zőkönyvének fölolvasása és hitelesíté­
se után

Elnök fölolvastatja az interpellációs 
könyvet.

Beszkid Antal és Benedek János]

Katonai lóversenyek
— Saját tudósitónktól. - 

A most lefolyó Somogy megyei nagyobb 
kifogásolják! hogy a°miniszterck nyolc- i lovasgyukorlatok alkalmával rendezett túrén- 
vanhét interpellációra nem felettek. senyék első napja folyó hó 30-án roll. A 

Rudnau Béla: Minden sorára jön. lóversenyeket a kálmáncsai uradalmi emlék j 
Sduhy"Gyula: Ne nyaraljanak, ha- j major mellett tartják meg. A közönség egy 

nem dolgozzanak! j homokbuckán ktevitett erdőcskéhen helyes-
Polónyi Dezső: Tartsák meg a ; kvdik el. 

házszabályokat. Az itt gyakorló összes lovasezredek
Benedek János az interpellációra j teljes tisztikara élón jelen volt : Salvator fő­

választ követel. 1 herceg, Conrád vezérkari tűnök, Brudermann ;
Elnök kijelenti, hogy az Ö köte- táborszernagy, báró Hauer lovassági (ötéi-;

lessége felolvastatni az interpellációs 
könyvet. Ha a Ház kívánja, határozza

ügyelő és az egész tábornoki kar. De meg­
jelent a messze környék birtokos oi.ztalya

el hogy a minisztereket sürgessék meg is. Ott láttuk gróf Széchenyi, gróf aomsich, 
a válaszadásra. | Márfy, Nádossy, Somssich, Döry, Kämmerer j

Ezután névszerinti szavazás volt családokat. De megjont Barcs es Szigetvar 
egész negyed egy óráig. közönsége is szCp számmal. Ez utóbbiak

Nadányi Gyula állott ekkor szó- egv ;észét ugyan cjatoda* érte, mert okét 
lásra és hosszasan beszélt a katonai a kutya verseny érdekelő volna leginkábh, 
javaslatok ellen. de ezen vadászlovaglás voimalók falna után

Az ülés vége délután fél három- akként lett rendezve, hogy a kifutás sem a 
kor tribün elölt történt. És így nemcsak kutyát
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nem láttak, do a verseny végében is alig
tudtak gyönyörködni.

Szóp számmal volt azonban képvisel­
ve, a közelebb és távolabbi községekből a 
földmives osztály is. Érdekes látvány volt, 
amint kisebb nagyobb számban csoportosul­
tak egy egy szakértő körül, aki a program­
mal kezében bírálta a lefutott verseny szá­
mol és tippekkel szolgált a jövő számra vo­
natkozólag. Midőn egy ilyen szakértőt meg­
kérdeztem, hogy hol merhette ezen tudását? 
melyik huszárezredben szolgált? azt felelte, 
hogy ő biz a 44-es bakáknál szakács volt.

Maguk a versenyek bár érdekes képet 
nyújtottak a laikus közönségnek, sport szem­
pontból kevésbé voltak értékelek. Minden 
számnak tömeges nevezése volt, de egyik 
versenynél sem indult 10—12 számnál na­
gyobb, mezőny. De ittjs, a harmadul és 5. 
szám kivételével, oly külömböző klassisu 
lovak indultak, hogy a küzdelem aránytalan 
volt cs az eredmény is 10 —12 lóhossz kü- 
lömbséget mutatott föl. A tiszti szolgálati 
lovak akadályversenyét báró Fekete Aladár 
9. 1). e fhgy, nyerte meg. Utána helyeztet­
lek Hodzsa Sándor 7. h. e. Ihgy. Tupaj 
Rudolf 12. u. s, hdgy. Snitzler Károly 4. h. 
e. szds, Cindele Sándor I. h. e. hdgy.

A legérdekesebb, és mert egyforma 
klasszisa lovak vettek benne részt, a leg- 
arányosabb szám a telivérek akadályverse­
nye volt. Nyertessel: Szabó Béla 16. h. e. 
szds, báró Fekete Aladár 9. h. o fhgy, Hal­
mos B da ü. h. e. szds. h luck Béla b. h. ti. 
hadnagya.

Az altisztek vadászlovaglását, a 11. h. 
e. Rozi P. őrmestere, Bretán l, hátán nyer­
te meg.

A .. versenyek 2-ik napja ma szeptem­
ber ü un lesz, ugyancsak Kulmáncsan, előre 
láthatólag még nagyobb érdeklődé.; mellett. 
Kezdete délután 2 órakor. A versenyben 
mintegy 200 lovas vesz részt. Bővebbet a ki­
adott verseny program mokbul tudhat meg a 
közönség,

nyomban, mint valami remete, fájdalmas- 
omlékek késztettek ebbe a rém lesi'gbe, ke­
nui) szerelmi csalódások, amelyek elöl 

Parisból elmenekültem, hogy mess/.o az em­
berektől ne is lá-sHin azt a tengernyi go­
noszságot amelylyvl egymás ellen szünetle­
nül ármánykodnak. A szabad természet ha­
misítatlan szépsége csakhamar vissza adta 
a lelkem egyensúlyát. Úgy éreztem magam 
mintha megtisztultam volna abban a virág 
illatos nagy csöndes, ünnepélyes magányban. 
Csak az tudja ezt, ; ki mar megkísérelte, 
mennyire szüksége van néha az emberink 
elmenekülni az emberek köréből s kipihen­
tetni a lelkét u semmittevésben távol a civi­
lizációtól.

Azon a tájon balzsamos a levegő s 
ezt pár héttel később a vérem minden o-ep- 
je megérezte. És lassankint ismét éledni 
kezdett, hanem a ágyak ördöge megszállott, 
az * mondhatatlan vagy a szerelem alán. 
amely húsz eves korunkban szokott meglepni. 
Kezdtem üresnek látni a remete lakomái, 
hiányzott belőle a uö. Olykor éjszukánkinl 
amikor nyitott ablak melleit álmailn ml he- 
verésziem ágyamon, - szemeim elölt kísér­
letiéi alakok sokai ódnak, szépséges nők .41-

houilej.'i, amelyek csábilgatiak.
Egy délután megengedtem a cselédeim­

nek, hogy a közeli faluba menjenek u roko­
naik meglátogatására. Teljesen magamra ma­
radtam tehát a házban.

A kerti filagóriálan jégbehütött tea 
cigaretta és egy izga'úan érzéki könyv tár­
saságában hever, sztem. Rundkivüli izgató 
volt ez a könyv, vtgro is r.z olvasmány kez­
deti elviselhető!.enné v Ini. Esetiem a re­
gényt - elme:üdém abba az .ibrámdoz.asba, 
ami jól esik nein«, ha hélium; szemekkel a 
lehetetlenségek megváló uhu U elképzeljük, 
A legmerészebb képzeletek ; hidak a fan­
táziámba, - a szerelem le pzetei, c-odás 
tökéletességű i.*• i szépségek. MeziUusodtam 
a i épzelut halas . alatt, inon lm lan gyö­
nyörű-aget - r. /.torn, amely la nd. yre. t"ko- 
zvdou, de végre e iv.g-i-nho keiiid I. te.r 
nem az eszti .

Kiment1. . v; b : ■ a!ni. A kertem
vége Ins erdőbe er, ■ -ii, m*' yne,, seid esa.lt­
jai I - •/.' dalos madarak : opiiódiek a napfény­
ben. Emberi leli inínha ohasein tu posta 
volna ezt a leiig vadon tájat, egy darab oei 

I román'dm Ouii t e! köríiiöUem, Az ul szelén, 
! leheveiedlem a lure es bvlunn rengve a nagy

csöndességbe, ismét eszembe jutott a nő. 
Nem tudom meddig álmodoztam Így, de 
egyszerre a rácsos kapum csengőjét hallot­
tam megszólalói.

— Vajon kijöhet ?-goudoltam, miköz­
ben a kapu felé tartottam.

Már közel értem oda, midőn a csen­
getés ismétlődött. Immár hevesebben, párán 
esolón.

Aztán Iiiegpillautotlam a lalugatot. Es 
csodálkozva láttam egy női alakot a kapuin 
eiü'l, A dohig anyira rendkívüli volt s még 
olv k .Imit von in iménti álmodozásomtól, 
hogy az: hitiem ime, az alom megvaló­
sult.

Fiatal, szop leány idolt ml. Nagy fe­
kete szemeit idegen ;/,erü mosolylyal .-.zuga/, 
te ram. a kapu feluyilt * ö belépeti.

Nem értettem mit suttogott óla z nyel­
ven. b.unulví húz lem reá, amivel azonban 
nem iöródótl. Amint belépett, meg sem al­
lot , hanem egyenest a kertemiele uiioi ■ 
Valóban olyan volt mint egy álom a ,l*'- 
Rejtélyes, csábító .áo lalany. Pár lepeMiyiiöi 
vis<z>-fordult felem, mosolyogva mintha maga 
után iniene.

Követtem öl.
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HIRE K.

Zrínyi emlékünnep.

Mint minden évben, úgy az idén is 
a szokott kegyelettel üli meg Szigetvár és 
vidéke Zrínyi Miklósnak a szigeti hősnek 
és elesett dicső bajtársainak emlékét. Az 
1566-ik év szeptember 7 napján volt a 
döntő ütközet. A török túlnyomd ereje 
megtörte a maroknyi várörsógel, moly 
hossza* küzdelem után sem adta fel a 
váralj hanem kirohant a kis csapat és 
hősiesen küzdve mindnyájan meghaltak a 
hazáért. Szolimán török szultán azonban 
nem érhette meg Szigetvár elestél, mert 
a vár bevétele elölt dühében megütötte a 
guta. Ezután a vár török kézre került. A 
szigeti csata emléknapján ünnepeljünk 
szívvel lélekkel szigetvári magyarok s ál­
dozzunk a kegyelet oltárán- a dicsők em­
lékének.

• ■ * *

Az ünnepély program inja a követke­
ző . szept. 6-án este 8 órai harangszó 
után mozsár lövések jelzik a vár fokán 
az ünnepély kezdetét s ezután a Zrínyi- 
emléknél dr. OqpIc.p fiVn/í ^^^ä .. i~Hiuiiujit tn isz,
emlékbeszédet. Este az olvasó egyletben 
a kert kivilágítása mellett táncestély leaz. 
7-én reggel 9 órakor gyászmise. az elhunyt 
hősökért és az egyházi beszédet Horto­
bágyi József káplán tartja. Délben 12 mo­
zsár lövés fejezi be az ünnepséget.

„DÉLSOMOGY8

Ferenc Salvator főherceg Somogy­
bán és Szigetváron. Ferenc Salvator főherceg 
altábornagy Conrad báró vezérkari főnök 
kíséretében a drávumenti hadgyakorlatok 
megszemlélésére Kálmáncsára érkezett, ahol 
több napig fog időzni. A főherceg részére 
SzéchényiL&sz\6 gróf kálmáncsai kastélyában 
rendeztek' be lakást.

Mint tudjuk Salvator főherceg ma reg 
gél Szigetvárra jön kíséretével és fél 9 óra-

,ÍOr szl- misét hallgat a ferenciek templomá- 
ban. Ezután pedig a plébánia templom fres­
kóit tekinti meg s 11 órára visszatér Kál­
in Ancsa ra.

—A miniszter köszöneté. A hivatalos lap 
közli, hogy a vallás és közoktatásügyi mi­
niszter Somogy vármegye törvényhatóságának 
Zichy Gyula gróf pécsi püspöknek, Meder- 
maiin Rezsőnő bárónőnek özv. turonyi Bi­
edermann Ottóménak, a Fonyódon létesítendő 
szünidei gyermek otthon javára lett adomá­
nyaikért, őszinte elismerését és köszönetét 
nyilvánította.

A kaposvári Kossuth szobor mai
leleplezésén Szigetvár nagyközség képvise­
letében reszt vesznek : Varkas János bíró, 
Vargha Sándor főjegyző s a képviselőtestü­
let több tagja.

Igazságügyi kirendelés. Az igazság­
ügyminiszter Gyarmati László szigetvári já­
rásbíróság! jegyzőt az ügyészségi megbízott 
állandó helyettesévé rendelte ki.

Dispositió. Mint értesülünk Gedeon Sándor 
(volt szigetvári) legutóbb mccsekszabolcsi káplán 
Uunaföldvárra helyeztetett.

— Meghívó. ,A szigetvári olvasó egylet“ 
Zrínyi Miklós hősi eleslónek évfordulója 
alkalmából 1911. évi szeptember hó 6 ári 
a kert fényes kivilágítása mellett táncestélyt 
rendez. Belépti díj szemólyenkint 1 korona. 
Kezdete este 8 es fél órákor.

— Pályázat körorvosi állásra Mint 
értesülünk agyöngyösmellóki körorvosi állásra 
ismét pályázat van hirdetve. Évi fizetés 1600 
kor. lakbér 600 kor. luvarátalány és a meg­
szabott látogatási dijak. A választás f. hó 30- 

I lkán lesz.
- Búcsú Turbókban. A közeli Turbók 

bucsujáró helyen most pénteken Kisasszony- 
napján lesz a második nagyobbszabásu bú­
csú, amely sokszor kedvező idő esetén meg­
közelíti a Nagyból dogasszony-napi búcsút. 
Erre a buesucsura is már napokkal előbb 
messze vidékről, zarándokol el a hívők se­
rege és hallgatja a szt, misét és prédiká­
ciókat.

— A katonaság figyelmébe! Az
itt és a környékben időző katonai Lörök- 
figyelmét. felhívjuk a szigetvári templom tör­
ténelmi óa mű becsű freskóim,- melyek Szi­
getvár eles,Jet és annak vissznhódilását 
('Zrínyi apol.heozisál) ábrázolják. — A remek 
freskó egész nap megtekinthető. Magyará- 
ímtial a plébánia hivatal készséggel szolgál 
és a templomot bármikor felnyittatja.

Magyar táviráezok győzelme Turin 
ban. A túri ni nemzetközi táviróverseny a 
magyar távirászok győzelmével végződött. 
Az első dijat a nagy jelentőségű ■ nemzetkö­
zt versenyen, amelyen a világ összes álla­
mainak távirászai képviselve voltak, tu;iát 
jelentés szerint hétfőn folyt le s győzött 
Cinte Gyula, aki egy óra alatt 1464 szót a- 
doit le és aranyérmet nyert. — A kitűzött 
hat ezüst érem egyikét ugyancsak miagyar 
távirász nyerte és pedig Harnyay János aki 
■egy óra alati 1438 szót adott le.

— Gyufa a gyermek kezében. Darány- 
ban történt a napokban, hogy Gajcsi Jánosáé 
a 4 éves Janos gyereknek egy kis teknő 
szemetet adott, hogy öntse ki a szemét­
dombra. A kis fm ki is öntötte, de egy 
szál gyufát talált benne melyet meggyujtott 
es eldoboit, Az. égő gyufa a szomszéd, fölső 
Nagy István takarmányára esett s pár peic 
múlva már lángban állott. Szerencsére azon­
ban a tüzel idejekorán észrevették és csak­
hamar sikerült eloltani a lakosságnak.

Sebeshajtás. Púpos József, .helybeli 
mészáro.isogőd csütörtökön reggel a Rákóci 
utcán sebesen hajtott — s a hogy a pol­
gári iskola elé ért, a kocsi rudja kiesett, lo­
va- meg elfutott, a kocsi pedig Gáspár János 
szobafestő tanoncot elütötte. .A rendőrség 

; Púpost sebet hajtásért följelentette.'
— Mozgófénykép előadások a Kath. 

Legényegyletben. Zelms Gyula pécsi mozi 
tulajdonos f. hó 3 tói helyhatósági engedélyt 
kért 10 napra az elöljáróságtól, hogy a Le-

Rose voltam annyira megzavxrodva 
mint e pillanatban. Az idegen hölgy minden 
habozás nélkül, akárcsak a sajátházában 
volna, ment végig a kertemen, aztán a fila- 
góriába lépett és leült az asztalka mellé. 
Megkínáltam egy pohár hideg teával, amit ö 
mosolyogva fogadott el.

Melléje ültem és átkaroltam karcsú de­
rekát. Szobor szép alakja volt, amelyet csak 
könnyű ruha lédéit. — Honnan jöhet ez a 
nő? kérdeztem magamban. Francia nyel­
ven megkíséreltem beszélni vele, de nem 
értett meg. Mosolyogva néhány szót mon­
dott olaszul, S bár az ő nyelve idegen volt 
én előttem, dalként csengő hangját gyönyö­
rűnek találtam. Nem akartam kíváncsisággal 
a titkába hatolni, boldog voltain a csodás 
jelenség társaságában.

Amikor megitta a teát, egyszerre be­
szólni kezdett, sebesen, fajának finom grá­
ciájával fűszerezve a mimikáját, — én pe 
dig az ajkait kerestem az ajkaimmal s o 
n«m utasította el a csókomat. Minő csők 
volt az . . , .

— Garó mio — súgta a szép nő t én 
H karjaimba zártam, immár a végsőkig fo­
kozott szenvedélyes lázzal.

Egy óra telt el, — feledhetetlen, gyö­
nyörűséges óra. Nem beszéltünk egymással 
semmit, átölelve tartottam a nőt s úgy é- 
reztem, hogy bennünket csak a halál vá­
laszthat el.

A kertajló csengője riasztott fel a má­
moros álapotból. Elemtón nem akartam tu­
domást venni a csengő szaváról, de az két­
szer, háromszor is megismétlődött. Végre 
mégis az ajtóhoz mentem. Látogatóm ösz- 
iőnszerüleg követeti A nyitott ajtóban 7két 
lórii jelent meg, akik az olasz nö megpil­
lantásakor elégedetten kiáltottak fel.

Itt van ! hála nx égnek 1 .
Kiakartam kergetni a két betolakodót, 

mire az idősebbik férfi Így szólt :
- Csak ezt n szegény bolond nőt 

akarjuk vissza vinni . . . megszökött a kór­
házból ....

Sajnos, -- fejezte be a gróf a tör­
ténetét, az en szép látogatóm valóban sze­
rencsétlen elmebeteg volt. Szomorúan bár, 
mégis -.it kellett engednem öt az övéinek, 

Amint látjuk ebből a történetből, iga­
zi' csodát rendezett, számomra a véletlen, 
de hogy ez megeshetett, ahhoz egy őrültre 
volt szükség.

! gényegylet -nagytermében bioskop előadáso . 
jkat tm ihasson. - Az előadásokat nemcsak 
•a fagok, de vhtlláskiilömbség nélkül bárki is 
látogathatja. Bővebbet a falragaszok.

— Zsebórát lopott. Még csuk most 
tudta meg Hajós József lakócsai laltós, hogy 
az elveszett zsebóráját a kedves unokaöcs- 
cse a 11 éves Jóska gyerek a mestergeren­
dáról ellopta. A csendőrök persze kinyomoz­
ták és kitudódott, hogy' a tolvaj csemete az 
órát a 18 eves Vendel bátyjának adta, — 
aki azonban a 20 kor értékű órát 7 koroná­
ért adta el egyik barátjának. A nagybácsi 
tolvajai a büntető bírósághoz köreinek.

- állomás épület kibővítése, jviint 
tudomásunkra jutott az állomás felvételi 
épületet rövid időn belül kibővítik —s körül 
beliií 20 méterrel hosszabbítják meg a viz* 
szivattyúba/, felé. A hozzá építendő rész 
szintén emeletes lesz. A bővítési munkála­
tokat még az idén annyira siettetik, hogy a 
zord idő beállta elölt az uj épület tető alatt 
lesz. — Tekintetbe véve' azt, hogy az eddi­
gi szült folyosók és várótermek helyett, mo­
dern tágas helyiségeit irodák és lakások 
lesznek az egész épületben és a berende­
zések által iá kényelmes helyiségek állanak 
az inpozáns nagyságú épületben az. utazó 
közönség rendelkezésére'; elismeréssel adó­
zunk a vasútnak ezen építkezéséért, mely 
Szigetvár város és nagyfurgalmu állomás* 
igényeinek megfelel,
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— A lovassági nagygyakorlatok. Mint 
lapunknak jelentik, a nagy lovassági gyakor­
latoknak melyek nálunk és a Dráva vidékén 
úgyszintén a Slavoniai parton most játszód­
nak le károm nap volt megfigyelője Kío&u- 
esdr Vilmos báró lovassági tábornok a hon 
vódlovasság főparancsnoka, Tabajdi Kálmán 
vezérkari ezredes társaságában. A főparancs­
nok aki a főhadiszálláson együtt volt Bruder- 
mann lovassági főlügyelővel a napokban 
utazóit el Szigetvárról, honnét rövidesen az 
északmagyarországi nagygyakorlatokra megy. 
Mint értesülünk a mai lóversenyek után, 4- 
én Bubócsa környékén lesz a döntő gyakor­
lat és a lefuvás. Ezután pedig 5 vagy 6 án 
kezdik meg a csapatok a visszavonulást 
állomáshelyeikre s ezzel be is fejeződik a 
lovassági nagygyakorlat, melyhez hasonló 
még nem volt.

— Vérei verekedés e Sörházban. A
rendőrség jelentette, hogy csütörtök este 11 
óra után a helybeli „Sörliás* korcsmában 
idogált Nyikiel Zsófi baromfi kofa a vele 
vadházaaságban élő t>aloqh János cipészéé- 
géddel a ki a bor minősége felett összekü­
lönbözött Krebst Ignác szaktársával, akit le- 
lövéseel és leszurással fenyegetett — s per­
patvar közben az utcára kerültek, hol álta­
lános lön a dulakodás s alaposan helyben­
hagyták egymást. A forgópisztolyt melyben 
két töltény volt, Balogh kezéből mielőtt hasz­
nálhatta volna kicsavarták s a lendőrség el­
kobozta.

— Alapezabály módosítás. A „Sziget­
vári temetkezési segélyző egylet* alapszabá­
lyai módosítása végett ma délután 2 órákor 
a Kath. Legényegylet termében rendkívüli 
közgyűlést tart, melyre a t, tagokat tiszte­
lettel meghívja az elnökség.

— Szerencsétlenség ez orezáguton. 
farkas József n. dobásai lakos szombaton 
reggel feleségével kocsin lslvándita akart 
menni. A köcii deszkával, asztalos szér­
iáimmal és egy benzines hordóval volt 
megrakva s alig haladtak egy kilómétert, 
utának egy katonai motoros kerékpár jött 
örült sebességgel, melynek zakatolásától Far­
kas lova megbokrosodott e a kocsit az át­
menti árokba rántotta, Farkas és neje sze­
rencsétlenségükre a kocsi alá kerültek s •- 
többinek a lába eltöröl, mig az asszonynak 
a keze. Mindketten súlyos sérüléseket szen­
vedtek — I iszonyú kínokat álltak ki a 
kocsi romjai alatt, inig majdnem egy óra 
múlva egy arra jövö ember szabadította ki 
őket borzalmas helyzetükből -- s hazaszál- 
litötták őket. Az első segélyt BaWa Szabó 
Sándor kálmáncsai körorvos nyújtotta a sze­
rencsétlenül járt házaspárnsk, kiknek álla­
pota nagyon súlyos.

— Lólopás Mint lapunknak jelentik, 
kellemetlen meglepetés érts a napokbunKors 
Pál almamellék! lakóul, mert 2000 korona ér­
tékű szép lovait istállójából ellopták. A ká­
rosult jajveszékelésére a polgártársak össze- 
,azal adtak és fölfegyverkezve, két csoportra 
oaztva, megindultak a lökött keresésére. Ku­
tatásukat siker koronázta, mert a márcadói 
erdőben már messziről észrevették egy ci­
gány formájú embert ki a lovakat legeltette. 
Amikor azonban az üldözőit megpillantotta 
futásnak eredt és eltűnt az erdő sűrűjében. 
Képzelhetni Koré örömét a felett, hogy ello­
pott szép lovait ily hu mar visszanyerhette. 
A csendőrséf nyomozza a gaz lókötől.

— Szabad e eirtái ás marhavásár.
A hasított körmü állatokra Szigetváron el­
rendelt zárlat feloldetván, e heti óz orszá­
gos vásárokra sertések és szarvasmarhák 
ismét felhajthatok.

— Szeptember Időjárása. Meteor időjós- 
láss szerint szeptember hónapja is meleg, 
száraz időjárásúnak ígérkezik. Szeptember 
havának változási napjai : 2—8—13—14— 
15—17—21—22—26 és 30-ra esnek. Leg­
erősebb hatásúak ; 2 száraz, meleg ; 13 vi­
haros, igen változó, hűvös; 17 csapadékos;
21 meleg, száraz; 26 szeles, esetleg viharos 
elleggel.

— Tolvaj a körtefán, avagy jó reggelt 
Szakcsil A vár utcában lakó Szabó Gyula 
áll. elemi iskolai tanító kertjéből már több 
ízben a legszebb gyümölcsöket ellopkodták. 
Károsult emiatt panasszal fordult a rendőr­
séghez a tolvaj kózrekeritése miatt, ami 
szerdán hajnalban egyik ügybuzgó fiatal ren­
dőrünknek sikerült is. Turbiki József rendőr 
reggel 3 órára bevégezte éjjeli szolgálatát 
ezután Szabó kertjébe ment es beült a ku­
koricába s leste a tolvajt. Nem sokáig kellett 
várakoznia, mert csakhamar a kerítésen át­
röpüli egy zsák, utána pedig a gazdája ug­
rott át. A rendőr pegig szép csendben várt.
A zsákos atyafi körülnézett a mókus ügyes­
séggel fölkuszott a körte fára és a zsákba 
szedte a körtét. Azonban mit tesz Isten 1 
A rendőr elő jön a kukoricából s megáll a 
fa alatt s felkössön az atyafinak — Jó reg­
gelt Szakcsi! Képzelhetni Stakcsi Mihály 
kertész meglepetését k. - .> * üdvöz­
letre. És mint mondja a rendőr Szakcsi úgy 
megvolt ijedve, hogy majd lepottyant a körte 
fáról. Azonban Turbéki barátságos szavak­
kal leinvitálta a fáról Szakcsit és a rendőr­
ségre kísérte.

— Gép teherkocsik a hadseregben. A
politikai híradó jelentése szerint a hadügyi 
kormány azon teherautomobil tulajdonosok­
nak, a kik gépüket háború esetén a hadse­
reg rendelkezésére bocsájtják, 4000 korona 
beszerzési segélyt és öt éven át évi 1000 
korona üzemi segélyt folyósít. A feltétele­
ket a budapesti kereskedelmi és iparkama­
ránál lehet megtudni. E módszer Német­
országban már régebben alkalmazást nyert.

—Eltévesztette a házát és az ágyát Gu­
lyás Pál drávafoki lakos, aki a héten egyik 
estén alaposan berúgva bandukolt haza a 
korcsmából, és a részeg fővel betért Ferenci 
István éjjeli őr lakására és a sötétben se 
szó se beszéd lefeküdt a menyecske mellé 
az ágyba. Az éj jel i őr természetesen künn 
volt a faluban. A menyecskének feltűnt, hogy 
férje már itthon van és Így szólt a sötétben. 
— Pista, te is itthon vagy meg a papa is, 
hát akkor ki őrködik7 Gulyás azonban hall­
gatott. Ez feltűnt a menyecskének és gyer­
tyát gyújtott, ekkor látta, hogy nem a férjé 
feküdt mellette, hanem a Gulyás Pali, akit 
aztán apósával kikergettek. Ezen vélet'eu 
humoros eseten kacag most az egész falu. 

— Születés, házasság és halálozás. A
szigetvári anyakönyvi hivatal kimutatása 
szerint augusztus hóban seületelt : 5 fiú és 
7 leány. Házasság: Darázsi János r, k. Bri 
govác Mária r. k. — Fuchs Salamon izr. 
Dömötör Mária r. k. Halálozás: Kiss Ágos­
tonná 30 év korh. Kovács János 56 korh. 
Haragovics János 3 hó, Németh Tivadar 4 
hó, özv. Fürst Simonná 71, Takács Imróné 1

47, Bsncsik József 33, Purmann József 1 
hónapos, Rács Jánosné 80, Lukács Margit 
6 óv, Bri govác János 3, özv. Majsitrovits 
Istvánná 68, Sándor Verona 75, özv. Lég- 
rády Istvánná 56, Kisasszondi Mihály 46 
korh. Horváth István 37 korh. FeszteticsVil- 
mos 76 korh. Kulcsár József 38 korh. Or­
sós Erzsébet 13 korh. összesen 19.

— Becsapott házaspár vagy Újságpa­
pír a tehén áráért. Két furfangos csaló kar­
mai közé kerültek as istváudii vásárban 
Kapust Mátyás és neje szigetvári lakósok. 
Az eset ez : Kupuszék a jó fejős tehenet 
480 koronáért eladták. Ezt kileste két gaz­
ember, akik tudták, hogy az asszonynál van 
a pénz. — Utánuk mentek — s a régi 
módszer szerint együgyü embereknél már 
sokszor bevált erszónydobással lópre csal­
ták őket és pedig úgy hogy az egyik be­
szédbe elegyedett velők z kicsalta őket a 
községből azon ürügygyei, hogy ö is Szi­
getvárra indul, tehát menjenek együtt. Amint 
igy kiértek a községből egy erszényt talált 
az uj ismerős és felvette. Kupuszéknek pe­
dig az mondta, hogy majd megoszt óznak a 
tartalmán. Ezek hittek neki. Pár pere múl­
va ott volt az, aki az erszényt eldobta s rá­
fogta Kupusznéra, hogy 6 találta meg. A 
szegény asszony szabadkozó t és kijelentet­
te, hogy neki nincs erszénye, h.mem
itt a kendőjébe kötve van az ő pénze 
s meg is mutatta — sőt át *is adta a jö­
vevénynek, ki a kendői kibontotta s miu­
tán meggyőződött, hogy az erszény nála 
nincs — neki esett a társának, hogy ő ta­
lálhatta meg, nem pedig ezek a becsületes 
emberek — ■ ezzel ütni |kezdte. Természe­
tessen mindketten futásnak eredtek. — Ku- 
puszné azonban nagyot bámult, mikor az 
utón a kendőt kóiőbb megnézte s majd há­
nyát vágódott, mikor látta, hogy a tehén 
ára (480 kor.) helyett egy darab újság papír 
van benne. Az esetről jelentést tettek a 
czendőrségnél. Annyit sikerült eddig megtud­
ni, hogy két budapesti csibész volt az aki 
az együgyü házaspárt kifosztotta. — A te­
hén ára azonban sohasem kerül meg, az is 
bizonyos.

„Mely esetekbsa van válópernek helyei" Hy 
elmen a „Háxanágjogi Sxemle" kiadásába» egy rend­
kívül praktikus és nélkülözhetetlen népiéi könyv 
jelent meg, mely ax öaazea magyar háiasságfelbontó 
okokat igen ügyei beoaitánal, könnyen érthető 
nyelven tárgyalja. A könyvet, — melynek szeriöje 
Dr. Oerö Ernő budapesti ügyvéd, ismert hátanág- 
jogi iró, — nemcsak a jogásr világ, hanem a nagy- 
körönség is, melynek eddig hasonló népies Útmutató 
nem állt rendelketéaére, — rendkívül értékesen han- 
nálhatja. A könyv nép kiillitáaban, címlapján a 
válni készülő házasfeleknek egymással nemben bőn 
gyűlöletét ábrázoló frappáns képpel jelent meg. — 
Megrendelhető 1 (egy) korona készpénz vagy levél- 
bélyeg ellenében a „Házasságjogi Szemle" kiadó- 
hivatalánál Budapest, VII. Király-u. 57. vagy bár­
mely hazai könyvkereskedő utján.

Nyaralás után.
(Uölömbérné nagysága a gyermekekkel meg­

érkezik a nyaralásból. Bőlömbárnét Tóbiás ur. a hú 
férj és családapa a vonatnál várja )

Bölömbir: Szervusztok, szervusztok, 
szervusztok ! Na csak hogy megjöttetek 1 
Hát mi újság ? Hát mi újság ? . . . (össze- 
csókolja u családját).

Bölömbémé: Szervusz, édes Tóbiás,
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sxemitz. Rendben vsm a lakás ?
Bölömbér. Na, nn. Csak várjál, Hiszen 

rendben van minden, de ezt egyszerre nem 
lehet elmondani.

Bölombérné: Nem érlelek. A Mari rend 
ben tartotta a lakást? A fehórnemüek ki 
vannak mosva ?

Bölömbér: Ami azt illeti, a fehérneműé- 
két szépen kimosta a Mari, de a Mari je 
lenleg iil . . .

Bölömbémé: Miket beszélsz te össze ? 
Nem értlek.

Bölömbér : Pedig nagyon egyszerű. A 
Mari ellopta az összes fehérneműt. De vi­
gasztald magad mucuskám, elzárattam a 
Marit.

Bölömbémé : Szent Isten ' Na és más 
baj n ncsen ?

Bölömbér: Nem olyan jelentékeny. A 
hálószobában ez éjjel tűz volt.

Bölombérné : Magasságos egek. Elégett 
a hálószoba ?

Bölömbér: El. Dohát ón előrelátó vagyok 
a többi bútort, ami megmaradt, a speditőr­
höz beraktúioztam. Minek égjen el az is?! 
Százöt forint kilencven krajcárt fi ettem egy 
havi raktárdíjért.

Bölombérné: De hát akkor mi maradt 
a lakásban ?

Bölömbér: Ki beszól itt lakásról? Minek 
nekem lakás, ha bútorzat nincsen. Kiköltöz­
ködtem a lakásból és most pensióban la­
kom. Négy foiint egy napra.

Bölombérné: Irgalmas Isten. És Le mind­
erről egy szót sem Írsz nekem !

Bölömbér: (sírva) Mit keserítsem én a 
nyaralásod? Mit csináljak neked fájdalma­
kat ? Éti egy hű férj. egy csendes barom 
vagyok . . .

Bölombérné: És . . . és . . . mils újság 
nincs ?

Bölömbér: Nincs. Illetve van. De ezt
talán

Bölombérné: Na . . . Na? . . .
Bölömbér: Ha épen tudni akarod, teg­

nap felvettem a fizetésem, hatszázötven 
koronát lakbérrel eggyütl. Kimentem a ló­
versenyre. Gondoltam, csinálok neke egy 
meglepetést. Nyerek pár ezer kroncsit a 
családomnak. Ilyen tippem volt . . . (ordítva) 
olyan mesés tippem volt . . . (susogva) és.

Bölombérné: (rosszat sejtve) És . . .
Bölömbér : (elhaló hangon) Égy fillérig 

elúszott a pénz ... A lovacskák elvitték , .
(Bölombérné szótlanul és ájultan ros- 

kad férje karjaiba).
Finty-ur/i.

Művészet — Irodalom.
Ak egyetlen müvésx-estély 

melyet nagykanizsai es vés prómi kirándulá­
suk Ötletéből rendez Pintéz Imre, a keres j 
kedöí osztályra való tekintettel nem 7-én ! 
mint jelezve volt, hanem folyó hó 10-cn j 
azaz vasárnap lesz megtartva a Korona j 
szálló nagytermében. A kitűnő programm s | 
a szereplők nevei már előre garantálják i 
hogy Szigetvárnak vasárnap estén egy oly 
élvezetes mulatságában lesz része, melyet 
hosszas ideig kellemesen fog emlegetni. 
(Bővebbet a falragaszokon) A müvószestély- 
r>- szóló jegyeket a jelzett helyeken előre 
árusítják.

.DÉLSOMOGY*

Kultúra. Ennek az igazán modern 
és nemes értelemben vett modern folyóirat- 

1 nak a 10 ik száma is megjelent és gazdag, 
j értékes tartalmával, valamint hallatlan pazar 
j kiállításával bebizonyítja azt, hogy a monarc­
hiának legtökéletesebben szerkesztett és leg­
gondosabban illusztrált lapja. A Kultúra az 
egyetlen magyar szépirodalmi és művészeti 
lap, amely áthidalva az ellentéteket, az igazi 
modern magyar irodalmat adja, menten az 
ul'.ramodcrnek túlzásaitól és a maradiak meg 
gyökeresedett nehézkeségeitől. És éppen ez 
az oka annak, hogy a kólhetenkint meg­
jelenő gyönyörű folyóirat mind nagyobb és 
nagyobb olvasókört hódit. Az Ámon Vilmos 
szerkesztésében és a Bűnig Gusztáv és Fia 
könyvkiadócég kiadásában megjelenő Kul­
túra minden hónap 10-én és 25 én jut az elő­
fizetők kezéhez. Előfizetési ára negyedévre ö 
korona.

A Kultúra 10. számának érdekes tar­
talma a következő :

Pintér Jenő : Régi magyar Írónők. Finta Sán­
dor : Arany tintával. Lux Torka: Mi omborek. Har­
sány! Lajos: Napfölkelte előtt. Tábori Kornél: Muette, 
Boros Ferenc : Anyám ! a lányodnak levelet írok. 
Orbók Attila: A hála. Hangay Sándor: így tesz 
majd egyszer. Györy Jenő: Terefere. Ifj. Kárpáti 
Endre: Noémi, Dr. Radványné Ruttkay Emma: Czára 
Oituiui. Anion Vilmos: Az idegasszony. Bányai Ká­
roly: Gyermekkori bilnök. Boros Ferenc: Kis mesék. 
Zsirkay János: A tolvaj. Skita Ervin: Szubjektív és 
lyirizáló kritika. Köveskuti Jenő: Ketten beszélnek. 
Bottá: Hygienikusan célszerű táplálkozás a közép- 
osztály számára. Hangay Sándor: Művészeti krónika. 
Ámon Vilmos: Kőnek Ida.

Képek: Kőnek Ida: Minden eladó. Tanulmány­
fej. Könyvdiszek. K, Fangh Dezső ét Szalay Pál,

gorivel sziléziai kereskedők és gazdák látják 
el, pedig ez messze mögötte inarud a ma­
gyar friss tengerinek. Zöldpaprikát pedig 
Franciaországból szóllitlannk be. Nagyon 
itt lenne az ideje, hu a magyar gazdák is 
megpróbálkoznának a tengeri és zöldpaprika 
szállításával.

Megjegyezzük, hogy a berilel vámmen­
tes. Különös súlyt kell arra fektetni, hogy 
n tengeri szép növésű legyen és levelei 
megmaradjanak. A csomagolásra legalkal- 
inaasabbak a 30- 40 kilogrammos egység­
kosarak.

589 szám.
: 1191 végrh.

vízzel felfőzve 
csecsemők, gyermekek, valamint 

gyomorbajosok
régbevátt tápláléka
őO^tpó/asAu/tt é£ú/istz/ 
A> .mvüCz/jy xAánfazt
Tiszta alpesi tejet

tartalmaz.
1 doboz 1 kor. 80 fill., 

minden gyógyszertárban és 
drogériában kapható. 
Prospektus ugyanott.

Közgazdaság.
□ Lódijazás. A eomogymegyei kisgaz­

dák hidegvérű lótenyésztésének emelésére 
f. hó 8-án Marcaliban és 10-én reggel 8 
órakor Németladon lódijazást rendez a vár­
megye.

□ A magyar kukorica és zöld paprika, 
a berlini piacon A berliniek és egyáltalán 
a németországiak igen megkedvelték a friss 
kukoricát és a zöld paprikát és ez irányban 
igen nagy a kérésiéi. A berlini piac egy­
általán igen szívesen veszi az élelmiszer 
prímem őket. Néhány éve még egészen is­
meretlen volt Németországban a friss ten­
geri közönséges élvezete, ma pociig igen jó 
árakat fizetnek érte: Ugyanez all a zöld 
paprikára. A magyar élhetetlenség dicsősé­
gére azonban magyarok ,gvii kevesen veszik 
ezt észre es ezért németorazágot friss ten-

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102 § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy u bécsi c*. ktr. járás­
bíróságnak 1911 évi C IV. 604/4 számú vég- 

! zése következtében Gusztáv Veilz javára 
188 K s jár. erejéig 1911 augusztus hó 

] 4 én foganatosiotl kielégítési végrehajtás út­
iján lefoglalt 1030 koronára becsült követke­
ző ingóságok u. m. rőfős áruk és állványok 
nyi'vános árverésén ehtusaoak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1911. évi V 401/2 számú végzése 
folytán 188 K — í. tőkekövetelés ennek 1911 
évi május hó 23 napjaiéi járó 6°/o kamatai, 
1/«°/o vállódij és eddig összesen "27 K 40 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Barcson alperes üzletében Országút 
utca 117 sz. alatt leendő megtartására 1911 
évi szept. hó 13-ik napjánakd. e. II1/« órája ha­
táridőül kitüzelik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t. c. 107. és 108. § ni értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

. mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltattálc és azok­
ra kielégítési jogot nyerteit volna, ezen ár­
verés az 1881 évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1911. évi aug. 25 napján.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szét int

Xrak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1911. augusztus 31 én.
Búza
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri
Bükköny
Bab

K 10,90 11 — 
. 8.30 8 40 
. 7.50 7.60 
„ 8.— 8.10 
. 9,50 ——
. 6,50 6-60 
„ 14 50 —

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Búza októberre 
Rozs októberre ~ 
Zab októberre 
Tengeri májusra

Mai árak

11.63
10.06
8.35 
8 17
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Kínom fehérneműjének, drága lo- 
pedőinek, finom csipkéinek és 
himiéseinek mosásához csakis 
tiaita jó szappant használjon. 
Győződjön meg róla, hogy az. iga­
zán kitűnő szappan használata mi­
lyen előnyös. A saját érdekében 
kérjük, hogy az összes szappanok 
közzül a legjobbat, a SCHILH1- 
„SZARVAS“ MOSÓSZAPPANT 
vásárolja. Az Ön háztartásában 
semmi sem olyan rossz, hogy 
azt közönséges szappannal kel­
lenne mosnia. Mosson mindent 
SCHICHT- „SZARVAS“ MOSÓ 
SZAPPANNAL, mert legnagyobb 
kiadósága folytán ez s legolcsóbb 

szappan.
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A ruha kétszer olyan sokáig fog 
eltartani mint azelőtt és még akkor 
is olyan lesz, mintha teljesen uj 
volna. A SCHICHT- „SZARVAS“ 
MOSÓSZAPPAN nemcsak hogy 
a szennyet távolítja el, hanem 
konzerválja a szövetet és a szí­
neknek uj fényt és uj kinézést 
kölcsönöz. Meggátolja, hogy a 
ruha a mosásnál üsszemenjen 
vagy szétessék s ez annak tulaj­
doni tható, hogy ezzen szappan 
hideg vízben is teljesen feloldódik 
és vele könnyen moshatunk. 
Ügyeljünk a SCHICHT névre és 
a SZARVAS jegyre, mely minden 

darabon látható.

A szigetvári polgári fiú, leány 
úgy az áll elemi iskolai összes

Tankönyvek
már megérkeztek 

és a legújabb kiadásokban az 
összes iró és rajzszerekkel 

együtt kaphatók:

Kozár*y Ed©
könyv és papirkereskedésében 

Szigetvárott.

Szuperfoszfátot
kartelen kiviil szállít :

Shwarcz József és Társa
Budape t, VI., Váci körút 35.

NEMZETKÖZILU.'XC V J ~s* A ^ A X 7 Á »-vnr k r>ÓRAGYARTAS1
TARSASAG %2E

TTÉ/s

Legjobb szerkezetű zsebóráinak egyedüli elarusitohelye
Szigetváron Barvérth Karoly or GENF

nii-yir •

Járványok idején és minden időben semmi 
sem biztosítja jobban az egészséget, mint a 
jó és emésztflképes gyomor, meg a tiszta ivó­

víz. Kiváló ezköz erre
---- a mohai ------

SZITTINGER GYÖRGY
mechanikus

SZIGETVÁR
liávó Biedermann Rezső ulca,Szalay-féle ház.

33AGNES
FORRÁS

természetes ezénetvdúe ásványvíz, mint foltét
lenül tiszta, kellemes és olcsó savanyút lz; dns 
szénssvtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer 
fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt 
gyógysóknál fogva kitűnő szere a legkülönfé­
lébb gyomor, légcső és húgyszervi betegségeknek
=== Kedvelt borvíz

Főraktár :

OSGSÜDAL*
kereskedésében

GUSZTÁV
SZIGETVÁR,

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy

mechanikai műhelyemet,

varrógép-, kerékpár és gramofon raktáromat
Báru Biedermann Rezsö-ntca Szalay-féle házba helyeztem át.

Raktáron tartok : Varrógépeket, kerékpárúkat, gramofonokat és 
az össszes alkatrészeket.

Óriási választék yrantofon lernt-ntekben.
Javításokat elfogadok: u. in. fegyvereket, kerékpároltat, varió- 

gépekel, gramofonokat és minden e szakmába vágó inunkat, gyorsan, 
pontosan és a legjutányosabb arak mellett.

A n. é. k. pártfogasát kérve maradok tis/delellel
Sziitinger György meebamku

Nyomatott Kozáry Ede kön.vnyomdája' in Szigeiv.tr.


